

---

**RFP ADDENDUM #1**  
Date of Addendum: 11/15/16

**NOTICE TO ALL POTENTIAL RESPONDENTS**

The original RFP Documents remain in full force and effect, except as modified by this Addendum, which is hereby made part of the RFP. Respondent shall take this Addendum into consideration when preparing and submitting its Proposal. Please sign below to acknowledge receipt of the Addendum and include the signed copy in your proposal.

**1.0 – QUESTIONS AND ANSWERS**

The following questions and answers are provided as a matter of information to clarify issues raised about the RFP. To the extent that changes to the RFP are required based on the questions received, the RFP has been modified as noted above in the RFP section of this Addendum.

Item	Questions and Answers
1.1	<p><u>Question:</u> Are the 20 acres of Brownfields the entire area or a portion of the Gateway area?</p> <p><u>Answer:</u> It is a portion of the area.</p>
1.2	<p><u>Question:</u> I am looking for a copy of the most current Downtown Revitalization Strategy. Is one available on the Norristown.org website?</p> <p><u>Answer:</u> Please see attached copy of the most recent Downtown Revitalization Strategy.</p>
1.3	<p><u>Question:</u> I am looking for a description of the boundaries of the Gateway area. Is it described somewhere, or is a map available?</p> <p><u>Answer:</u> Please see attached copy of the Zoning Map, which includes the boundaries of the Gateway area.</p>

**2.0 – INFORMATION**

The following item(s) are provided as a matter of information only to all respondents and do not modify or become part of the Contract Documents.

Item	Description
2.1	Attached to this Addendum is the Redevelopment Area Plan.
2.2	Attached is the Norristown Zoning map.

Signature \_\_\_\_\_

**END OF ADDENDUM**